

События недели**Региональная олимпиада школьников**

Сегодня завершает работу 16-я региональная олимпиада школьников 9-11-х классов по предметам естественно-математического цикла, которая включает в себя два тура: первый - теоретический, второй - экспериментальный.

Торжественное открытие олимпиады состоялось в среду, 28 января, на базе ВолгГТУ.

109 из 190 участников показали свои знания по математике, физике и информатике в Волгоградском государственном техническом университете. Педуниверситет принимал у себя юных биологов, экологов и астрономов.

Выступая перед участниками олимпиады, заместитель главы администрации Волгоградской области, председатель комитета по образованию В.Н. Беспалов отметил:

- С каждым годом задания интеллектуальных соревнований становятся все сложнее, потому что наука развивается быстрыми темпами. Поступить в вуз - это только промежуточный результат, нужно побеждать каждый день.

Вице-губернатор также передал поздравления участникам с открытием олимпиады от губернатора области Н.К. Максюты и пожелал ребятам успехов.

После исполнения гимна России слово взял ректор ВолгГТУ, член-корр. РАН И.А. Новаков. Он назвал некоторые цифры, касающиеся отечественного среднего и высшего образования, подчеркнул, что именно по знаниям участников олимпиады будет сверяться уровень подготовки их сверстников, и пожелал удачи, настойчивости, оптимизма.

Далее выступил проректор педуниверситета В.В. Зайцев и были представлены члены жюри - преподаватели ВолгГТУ и ВГПУ.

Заккрытие олимпиады и церемония награждения победителей пройдут сегодня, 30 января, также в ВолгГТУ.

46-я внутривузовская научная конференция

С 2 по 6 февраля в Волгоградском государственном техническом университете пройдет 46-я внутривузовская научная конференция, которая традиционно проводится накануне Дня науки.

Свою работу она начнет пленарным заседанием. С вступительным словом на открытии конференции выступит ректор университета, член-корреспондент Российской академии наук И.А. Новаков. На заседании также будут сделаны два доклада. О финансовых кризисах (их истории, современности и перспективе) расскажет заслуженный экономист Российской Федерации, доктор экономических наук, профессор, заведующий кафедрой «Экономика и финансы предприятий» С.П. Сазонов. Современным проблемам пищевой индустрии посвящается доклад доктора биологических наук, профессора, декана факультета технологии пищевых производств В.Н. Храмовой.

Далее работа конференции будет проходить по 13 секциям, в которых выделены свои подсекции.

Заккрытие конференции пройдет 6 февраля. На пленарном заседании, посвященном Дню науки, будут подведены итоги работы конференции, и состоится церемония награждения победителей. Награды получают также другие ученые техуниверситета, которые внесли

весомый вклад в развитие науки.

Молодежь и экономика

С 3 по 5 февраля в Волгоградском государственном техническом университете пройдет IX Всероссийская научно-практическая конференция молодых ученых «Молодежь и экономика. Новые взгляды и решения».

Целью данной конференции является содействие раскрытию научного и творческого потенциала молодых ученых, помощь в решении актуальных задач современной экономики России.

Работа конференции будет проходить по следующим секциям: «Мировая экономика и международные экономические отношения», «Макроэкономические проблемы в рыночной экономике», «Современные тенденции в управлении (инновационный менеджмент, управление персоналом, управление ресурсами)», «Маркетинг, рекламное дело и PR», «Проблемы формирования финансов предприятий (инвестиции, банковское дело, страхование, лизинг)», «Информационные технологии в экономике», «Социальные и правовые проблемы в рыночной экономике».

По результатам конференции планируется издание сборника тезисов.